
 

 

 

 

 

➢ Problème : 
Résous le problème suivant : 
 

Problèmes Résolution 

Le trésorier d’une équipe de 
football doit acheter des 
équipements pour les seize joueurs 
de son équipe. Chaque équipement 
est composé d’un maillot à 25 €, 
d’un short à 15,50 euros et d’une 
paire de bas à 6,80 €. 
 
 
 

Quel est le prix d’un 
équipement complet pour un 
joueur ?  
 
 
 
Combien coûtent tous les 
équipements de tous les joueurs 
de l’équipe ?  
 
 
Le vendeur du magasin de sport 
accorde une réduction de 60 euros 
sur le montant total de l’achat.  
 
 
 
Combien le trésorier va-t-il 
dépenser pour les équipements 
de tous les joueurs ? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Phrase réponse :  
..……………………………………………………. 
………………………………………………………. 
 
 
Phrase réponse :  
..……………………………………………………. 
………………………………………………………. 
 
 
 
 
 
 
 
Phrase réponse :  
..……………………………………………………. 
………………………………………………………. 

 

➢ Calcul mental :  
Place la virgule au bon endroit : 

25,7 x 204 = 5 2 4 2 8 608,1 x 54 = 3 2 8 3 7 4 159 x 0,78 = 1 2 4 0 2 
   

3,142 x 16 = 5 0 2 7 2 63,04 x 91 = 5 7 3 6 6 4 9,61 x 24 = 2 3 0 6 4 
   

243 x 51,3 = 1 2 4 6 5 9 357 x 7,59 = 2 7 0 9 6 3 734,2 x 40 = 2 9 3 6 8 0 
 

 

Exercices « Je travaille à la maison n°23 » 

Jeudi 18 et vendredi 19 juin 



 



 

 

 



 

 


